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REFERAT FRA STYREMØTE I SJFF ONSDAG 12. APRIL 2023 

Tilstede:  Rune, Vidar, Ulf Steinar, Roger, Tommy,  

Forfall:  Mads, Kjetil 

Ikke møtt:  Stian 

 

Sak nr. 1 Gjennomgang av styremøteref. fra 16. mars 23  

  Ingen merknader 

Sak nr. 2 NM Nordisk Trap 2023 

Det vises til referatet fra møte i NM-komiteen som følger som vedlegg til 

dette referatet 

Sak nr. 3 Økonomisk situasjon, låneopptak 

 Vår økonomiske situasjon er fortsatt anstrengt og innkjøp må vurderes nøye. 

 Rune har nå avtalt med Drangedalsbanken om å utvide eksisterende lån med 

kr. 250.000. Dokumentene underskrives i nær fremtid. Dette for å styrke 

klubbens likviditet slik at vi har penger til å foreta større, rabaterte innkjøp. 

 Men dette innebærer at klubben da vil ha et samlet lån på kr. 890.000. Det gir 

oss en kvartalsvis kostnad på kr. 29.000, 116.000/år. OBS! ordinære 

driftsutgifter til strøm, forsikringer, alarm, mm kommer i tillegg. 

 Klubbens antatt viktigste inntektskilde vil være arrangementer. Ordinær drift 

med leirdue/rifletrening og jaktprøver gir ikke tilstrekkelig med inntekter. 

 Styret er enige om at vi må ha en prisgjennomgang av alle produkter. 

 En liten «fillesak» som etter hvert koster oss mange penger er gratis kaffe til 

«gud og hvermann». Bare pappkrusene nærmer seg snart 2 kr. stykket og 

kaffeprisene er doblet. Styret beslutter derfor at kaffe selges for kr. 15,- pr. 

kopp. Faste deltagere på banen kan få kjøpt kaffe-avtale til kr. 250,- pr. 

sesong. Liste over medlemmer som har betalt sesongavtale vil henge på tavla. 

 Det er en betydelig belastning på klubbens økonomi å kjøpe inn ammunisjon 

og ladekomponenter. Disse selges ut til skyttere med en beskjeden 

fortjeneste men er allikevel billigere enn om man skal kjøpe det sjøl i butikken 
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 Vi sitter nå inne med et forholdsvis stort kvanta av førsteklasses 

hagleammunisjon av typen B&P. Aktive medlemmer kan få kjøpt disse i kasser 

a 500 skudd til kr. 750,- pr. kasse (kr. 1,50 pr. skudd). Fint om mange kan 

benytte seg av tilbudet for å bedre klubbens likviditet! 

 Rune har muligens funnet en kompetent person (medlem) som kan være villig 

til å overta jobben som økonomiansvarlig/regnskapsfører. Vi venter i 

spenning! 

 Rune og Vidar tok en sjekk på hva klubben får i momskomp etter en såkalt 

forenklet ordning. Av netto driftsutgifter uten finanskostnader vil klubben få 

8% momskomp – mye mindre enn det vi trodde….. Det betyr at vi med 

bakgrunn i regnskapet for 2022 (netto driftsresultat på drøye 1,0 millioner 

kroner) vil få ca. 80.000 kroner i momskomp utbetalt i desember 2023 

  

Sak nr. 4 Kragerø kommune, VAR og byggesaksavdelingen 

 Rune har jobba iherdig med å få avtalt forhåndskonferanse med Kragerø 

kommune – Bygg og areal med tanke på utvidelsen/endringen av 

skytterhuset på riflebanen samt anlegg av nye kulefangere/voller. Det er 

umulig å «oppnå kontakt med abonnenten». 

 Rune har også vært i kontakt med kommunens VAR-avdeling om mottak av 

masser. Vi får gratis masser levert på anviste steder på skytterbanen (Rune 

har tegnet inn tipp-plasser). Ved slitasje på veien inn til skyteanlegget skal 

denne gruses på kommunens regning. Deponering av masser starter i nær 

fremtid. 

Sak nr. 5 Underutvalgene og komiteer, status på arbeidet 

 Det jobbes…. Mads holder på med oppgaveliste for riflegruppa. Terje har 

laget en oversikt for sportingbanen på vedlikehold, utbedringer og maskiner. 

Sak nr. 6 Styret: utarbeidelse av en gjøremålsliste for fellesområder i forbindelse med 

dugnad   

  Blant foreløpige dugnadsarbeider som skal utføres på fellesområdene er: 

• Rydding av kontainere, kasting av søppel 

• Bygging/støp eller snekring av rullestolrampe i klubbhuset 

(sideinngangen) 

• Reparasjon av gjerde mellom trapbane 2 og sportingbanen 

Vider har Terje laget denne oversikten på sportingbanen: 



3 
 

• Sette inn plate på rabbitmaskinen 

• Fylle grus til rabbitbanen 

• Fylle opp foran trapbanen 

• Åpne opp sportingbuene i fremkant 

• Bygge tak over høye tårnet bak 

• Bytte motor tealmaskin 

• Bytte aksling til kastearm på C-kaster 

• Rigge bu til ny kaster 

• Bygge rammer til plater 

• Bygge ramper til rabbitbane 

• Diverse beis av buer og tårn 

 

Det ble ikke avtalt nytt styremøte, Rune innkaller ved behov. 

 

Kragerø 13.04. 2023 

Vidar 


